KAPTA-IIJTAH TEPPUTOPUHN

17:05:0301037

(HOMep KaJacTPoOBOro KBapTana (HoMepa KaJacTPOBBIX KBapTaJOB), SIBISIONINXCS TEPPUTOPHEH, HA KOTOPOH BBINOJSIOTCS KOMILIEKCHbIS
KaJacTpoBble paboThI)

JlaTa noaroToBKu KapThI-IV1aHa Tepputopu :"24" oktaops 2018 r.

IlosicHuTeabHAA 3aMIUCKA

1. CBenenus o 3aKa3uymnkKe

AnvuHEcTparyst MyHHIMnansHoro paitona «Kesuickuil koxxyyn» Pecry6muku TriBa, 1021700727950, 1717002540

(TT0JTHOE HAMMEHOBAHUE OpraHa MECTHOTO CaMOYITPABJICHNSI MyHHIIUITAILHOTO paifoHa MM TOPOJICKOT0 OKpYTa, OpraHa MCIOJHUTEIbHON BIaCTH
ropoza ¢enepanbHoro 3HaueHust Mocksbl, Cankr-IletepOypra min CeBacTomnosns, OCHOBHOM rocy1apcTBEHHBIH PErHCTPALMOHHBIH HOMED,
HUICHTU(QHUKALMOHHBII HOMEP HAJIOTOTUIATEIIbIIUKA)

"01" oktsa6ps 2018 1., 13, PacmopsixeHue

(cBeneHust 00 yTBEP)KACHUH KapThI-IJIaHA TEPPUTOPHH)

2. CBeeHus 0 KaJacTPOBOM HH:KeHepe

DaMunnst, UMsl, OTIECTBO (MIPU HATTMYMM O0T4eCTBa): bersn Aroxaan Xemep-0010BUY

CTpaxoBoif HOMEp HHAUBUAYAIBHOTO JHIEBOro cuera: 149-665-594 25

KonrtakTHbIi Tenedon: +79235598669

|ATpec 3NEKTPOHHOM MOYTHI ¥ IOYTOBBIN aAPEC, IO KOTOPBHIM OCYIIECTBIISETCS CBS3b C KaJaCTPOBBIM HHKCHEPOM:
ropox Kei3pur, muaust Mxp CrytHuk 13-1, 14
\Ayhaan 001@mail.ru

HanMeHOBaHME caMOperyaupyeMoll opranu3zanuu B cepe kanacTpoBelx otHoueHuil (CPO), ecau kagacTpoBblIii
nHxenep sapisercd wieHoM CPO: CPO "Kanactpossle nHkeHeps!”

Homep peructpaiiiy B rocy1apCTBEHHOM PEECTPE JIUILI, OCYIIECTBIIAIONINX KaJaCTPOBYIO IESTENBHOCTD: 18

CoxpalieHHOe HaMEHOBaHHE IOPUANIECKOTO JINIA, €CITH KaJacTPOBBIN HH)XEHEp SBISIETCS] paOOTHUKOM
FOPUINYECKOrO JINLA!




3. OcHOBaHMA BBINOJHEHHS] KOMILIEKCHBIX Ka/IaCTPOBBIX padoT

MYHMIUIIAJBHBI KOHTPAKT, 1, 01.09.2018

(HaMMEeHOBaHHE U PEKBU3UTHI IOCYIAPCTBEHHOI'O MIIM MyHHUIIUIIAIBHOIO KOHTPAKTA Ha BHIIOJIHEHNE KOMIUIEKCHBIX KaJIJaCTPOBBIX padoT)

4. l'[epeqel-lb AOKYMEHTOB, UCITOJIB30BAHHBLIX IIPH NMOATOTOBKE KapThI-IlJIAaHA TEPPUTOPUH

T€OAC3NYCCKUX ITYHKTOB

Ne n/m HanmeHoBaHHe JOKYMEHTA PexBU3HNTHI JIOKYMeHTA
1 2 3
KapnactpoBslil i1aH TEPPUTOPUU KalacTPOBOr0 KBapTaia
1 17:05:0301037 99/2018/197560571, ®I'IC EI'PH, 04.10.2018
250, denepanbHas ciyx0a rocyJjapcTBEHHOM
Beinucka u3 karanora KOOpAUHAT U BBICOT
2 perucTpanuu, KaxacTpa u Kaprorpadpum,

11.09.2018

Cucrema koopaunat MectHas 167

5. CBeaeHus o reoie3M4ecKoii 0CHOBe, HCIOJIb30BAHHOI NMPHU MOATOTOBKE KAPTHI-NJIAHA TEPPUTOPUH

Ha3sBanue nynkra Knace Koopaunathi, M CaeieHHS 0 COCTOSIHUM HA
U THII 3HAKA . "11" centadps 2018 r.
Ne /m . |reomesmueckoi
reoAe3sniecKromn CeTH X Y HAPYKHOI0 IEeHTpa MapKH
ceTH 3HAKA MMYHKTA NYHKTA
1 2 3 4 5 6 7 8
1580 IMymr roc. 145707.7| 194140,
1 reofe3n4ecKou 4 5 5> Coxpanuicst Coxpanmica | CoxpaHuics
CeTH
0210 Iyskr roc. 146069.2 | 194683.
2 reoIe3n4EeCKOn 4 0 54 Coxpanuicst Coxpanuics Coxpanuics
ceTH
0075 Iysk roc. 145231.7|193511.
3 reoJe3n4ecKou 4 0 49 Coxpanuicst Coxpanmica | CoxpaHuics
ceTH
6. CBegeHusi 0 cpecTBaxX U3MepPeHH
PexBHM3HTBHI CBHIETEIHCTBA 0
HaumenoBanue npudopa CBenenust 00 yTBep:KJIeHUHU
Ne n/m L nosepke nNpudopa (MHCTPyMeHTa,
(MHCTPYMEHTAa, aNNapaTyphbl) TUNA U3MepPeHHu i
anmnaparypsbl)
1 3 4
1 PrinCe X91 61945-15 08.06.2019 286391
7. IlosicHeHU K pa3fejaM KapThI-IJIAHA TEPPUTOPUHA
Ne ni/m HanmenoBanue pasgesa IHosicHenne
1 3




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ KkajacTpoBbiM HOMepom 17:05:0301037:88

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHUsl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
uly - - |146263. 194043, | Teonesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
75 42 it MeTOx (0,072+0,07*)=0,1
2y . - |146291. | 194062. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
62 72 1 MEeTOJT (0,07>+0,07*)=0,1
a3y - - 146279. | 194081. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
79 34 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
a4y - - 146260. | 194068. | 'eone3snuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
72 57 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H3Y - - 146251. | 194062. | T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
04 24 i MeTOX (0,07*+0,072)=0,1
uly - - |146263. 194043, | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
75 42 it MeTO (0,07%+0,07%)=0,1

2. CBeieHHUsl 0 YACTSX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:05:0301037:88

OGo3HAuEHHE YACTH IPAHNIL | Topu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJMYHH 3eMeJLHOI0
NPOXO0K/JEHUSI |CIIOPA 0 MECTOIOJIOKEeHHH IPAHULY
npoJoxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTH IPaHULL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H]Y H2Y 33.90 - -
H2Y H3Y 22.06 - -
H3Y H4Y 22.95 - -
H4Y H5Y 11.57 - -
H5Y HlY 22.71 - -
3. O6une cBegeHUusI 00 YTOUHIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301037:88
Nen/m | HamMeHOBaHHe XapaKTEePHCTHK 3eMeJLHOI0 y4acTKa 3HayeHHe XapaKTepUCTUKH
1 2 3
1 AZlpec 3eMeNBHOTO y4acTKa Pecny6nuka TeiBa, paifon KeIssuickuil, ceno

Cyknak, ynuna boom, nom 6

MeCTOIOIOKEHHE 3eMENBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYyTCTBHH -
[MPUCBOCHHOTO aJipeca)

HOHOHHI/ITEHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOKCHHUHU 3EMCIIBHOT'O PCCHY6J'II/IK3 TI)IB&, Ke3puickuia pa1710H, C.

ydacTKa Cyknak, yin. boowm, 1. 6
) [Tnomanpe 3eMENBHOTO yYacTKa + BeJIHMYMHA IOTPEIIHOCTH 764 + 10
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
dopmyna, TpUMEHEHHas IS pacdera  IpeaeibHOR AP=3,5*Mt*\P= 3.5%0,1*\764=10.00
3 TOITYCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  ONpEACNCHUs  IUIOMAIH

3eMeNnbHOTO ydacTka (AP), M2




[lmomaap 3eMEIBbHOTO Yy4YacTKa COIJIACHO CBEJCHUSM 1000
EnnHOro rocymapcTBeHHOTo peectpa HeaBmkuMmocTH (Pxan

), M2

Ouenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 236

[IpenenbHbIi MHHUMAJIbHBIH M MaKCUMaJbHBIA pa3Mep
3eMenbHOTO yuacTtka (PmMun u Pmakc), M2

KamacTpoBblii Mo WHOM HoMmep (00o03HAaYeHHWE) 31aHMS,
COOpYKEHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM Y4YacTKe

HHble cBeIeHUS




4. CBeeHus 0 3eMeJIbHBIX YYaCTKaX, MOCPEACTBOM KOTOPHIX o0ecreynBaeTcs: 10CTYN (MPOX0] MU Mpoe3]
OT 3eMeJIbHBIX YYAaCTKOB 001Iero noJib30BaHus) K 00pa3yeMbIM 3eMeJbHbIM YYaCTKaM

Ne n/m

KanacTpoBblii HoMep nJjiu 0003HaYeHHE
3eMeJIbHOT0 Y4acTKa, 1Ji KOTOPOro
obecmeyuBaeTCH JOCTYN

KanacTpoBblii HoMep njin 0003HaAYeHUE
3eMeJIbHOI0 Y4aCTKa, MOCPEeJACTBOM KOTOPOTo
o0ecmeuyuBaeTCs JOCTYII

2

3




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301037:5

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEK IPAHHUL KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
1 146160. [ 193318. | 146195. | 193342. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
08 36 86 33  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
2 146174. | 193289. [ 146216. | 193298. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
27 10 72 21 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
3 146181. | 193274. 1 146239. | 193308. | I'eome3nueckn 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
46 27 68 31 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
4 146204. | 193285. [146218. [ 193352, ['eomeznuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
05 22 65 31 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
5 146182.1193329. - - - 0 -
58 27
1 146160. | 193318. [146195. | 193342. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
08 36 86 33 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBelleHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOTO Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:05:0301037:5

OGo03HAYEeHNe YACTH FPAHHAI Copu3onTaNbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUHU 3eMeJTBLHOT0
NMPOXO0KAEHUSA |CIOPA 0 MECTOIOJIOKEHUH TPAHHUIL
npoJioxenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH rPaHuIL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
1 2 48.80 - -
2 3 25.08 - -
3 4 48.77 - -
4 1 24.88 - -

3. XapaKkTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4aCcTKa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301037:5

Ne n/m HanMeHoBaHHe XapaKTepPUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTePUCTHUKH
1 2 3
HJ'IO aJlb 3CMCJIBHOI'O y4HaCTKa +/- BCJIMYHMHA IIOT'PCIIHOCTHU
1 man y p 1218 +/- 12

onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?

®dopmya, IpuMeHeHHas U pacdeTa IpeaeTbHON oMy CTHMON
MOTPENTHOCTH OTpeIeIeHUS TUIONIaAH 3eMeTbHOTo ydacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1218=12.00

HUubie cBenenns




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HGOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA

P€ECTPOBLIX OIIMOOK B CBeJJeHUSIX 0 MECTOMOJIOKEHUH UX rpaHmn

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301037:6

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEK IPAHHUL KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
6 146248. [193257. | 146283. | 193278. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
39 26 36 80  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
7 146269. | 193267. | 146304. | 193288. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
35 43 26 07 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
8 146249. | 193307. | 146286. | 193329. | I'eome3nueckn 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
93 47 90 20 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
9 146228. 1193297. [146265. [ 193319. |'eomesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
97 30 08 46 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
6 146248. 1193257. | 146283. [193278. | ['eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
39 26 36 80 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeieHUsI 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:05:0301037:6

0O0603HaYCHUE YACTH rpanun FOpH30HTaJH)H06 Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHMH 3€MeJbHOT0
NMPOXOKIACHUSA cropa 0 MECTOIOJIOYKCHUH I'PAHUIL
npoJioxenue (S), m
OT T. 0 T. YacCTHU IrpaHul 3€MEJIbHOI0 YJYacCcTKa
1 2 3 4 5
6 7 22.86 - -
7 8 44.64 - -
8 9 23.90 - -
9 6 44.58 - -

3. XapaKkTepuCcTHKHN YTOHIEMOT0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HOMepom 17:05:0301037:6

Ne n/mn HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTHKH

1 2 3

[11omaap 3eMeIbLHOTO y4dacCcTKa +/- BennunHa NOTpCIIHOCTH

1 onpenencuus momaau(P +/- AP), m?

1043 +/- 11

(I)opMyna, IMpUMCHCHHAs JId pacueTa npe):[enLHoﬁ ,Z[OHYCTPIMOP'I

= * * = * * =
MOTPENTHOCTH OTPEISICHUS TUIONIAIN 3eMeTbHOTo yJyacTka (AP), m? AP=3,5*MU*P=3.5%0,1*V1043=11.00

3 |Huble cBEeneHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301037:7

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOTrPelHOCTH
TOYEK IPAHHUL KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpejaejieHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
10 146250. [ 193361. | 146289. | 193383. |['eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
06 99 55 79 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
11 146271. 1193317. | 146308. | 193338. |I'eonge3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
51 93 54 54 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
12 146291. |193327. | 146329. | 193348. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
69 71 60 08 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
13 146293. (193328. | 146310. | 193393. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
09 40 72 47 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
14 146271. [ 193372. - - - 0 -
66 46
10 146250. | 193361. [146289. | 193383. | ['eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
06 99 55 79 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBelleHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOTO Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:05:0301037:7

OGo3HaYeHNMe MACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJMYHH 3eMeJbHOr0
npostoskenue (S), M NMPOXO0KIEHHSI |CIOPa 0 MeCTOMOJIOKEHUHN TPAHUI
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
13 10 23.28 - -
10 11 49.07 - -
11 12 23.12 - -
12 13 49.16 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4aCcTKa ¢ KaacTpOBbIM HoMepoMm 17:05:0301037:7

Ne n/m HaumeHoBaHHMe XapaKTEePUCTUKHU 3HayeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
HJ'IO aJlb 3CMCJIBHOI'O y4HaCTKa +/- BCJIMYHMHA IIOT'PCIIHOCTHU
1 man y p 1139 +/- 12

onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?

®dopmya, IpuMeHeHHas U pacdeTa IpeaeTbHON oMy CTHMON
MOTPENTHOCTH OTpeIeIeHUS TUIONIaAH 3eMeTbHOTo ydacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1139=12.00

3 HUubie cBenenns




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HGOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA

P€ECTPOBLIX OIIMOOK B CBeJJeHUSIX 0 MECTOMOJIOKEHUH UX rpaHmn

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301037:8

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEK IPAHHUL KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
15 146311. [193287. | 146347. | 193307. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
10 67 07 17  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
14 146291. | 193327. | 146329. | 193348. | Teomesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
69 71 60 08 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
15 146271. |193317. | 146308. | 193338. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
51 93 54 54 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
16 146270. | 193317. [ 146308. [ 193338. | ['eomesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
63 50 15 26 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
17 146290. | 193277. {146326. [ 193297. |'eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
05 46 13 55 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
15 146311. | 193287. [146347. | 193307. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
10 67 07 17 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBelleHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOTO Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:05:0301037:8

OGo3HaYeHNMe MACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJMYHH 3eMeJbHOr0
npostoskenue (S), M NMPOXO0KIEHHSI |CIOPa 0 MeCTOMOJIOKEHUHN TPAHUI
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
15 16 0.48 - -
16 17 44.50 - -
17 15 23.04 - -
14 15 23.12 - -
15 14 44.48 - -

3. XapaKTepuCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4aCTKAa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301037:8

Ne n/mn HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaAKTePUCTHKH

1 2 3

[Imomanes 3eMeIbHOTO y4dacCTKa +/- BenmMunHa NOTpPCIIHOCTH

onpezenenus muomanu(P +/- AP), m2 1038 +/- 11

®opmyna, IpUMEHEHHAS IS pacueTa MpeaeabHON JONYCTUMOM

=3 SEN[+¥P= *() 1% _
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHUS TUIONIaJAN 3eMeTbHOTo ydyacTka (AP), m? AP=3,5*MU*P=3.5%0,1*V1038=11.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301037:10

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
17 146269. [193267. | 146304. | 193288. |['eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
35 43 26 07  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
H2Y 146290. | 193277. | 146326. | 193297. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
05 46 13 55 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
7 146270. | 193317. | 146308. | 193338. | 'eome3nueckn 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
63 50 15 26 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
8 146249. 1193307. [ 146287. [ 193329. |'eomeznuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
93 47 79 60 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
8 - - |146286. (193329, |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
90 20 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
17 146269. [193267. | 146304. | 193288. |['eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
35 43 26 07 i METOJ (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeleHHA 0 YaCTAX rpaHuln YTOYHSI€MOI'0 3¢ME€JILHOI0 yJ4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301037:10

OGo3HaYeHNMe MACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJMYHH 3eMeJbHOr0
npostoskenue (S), M NMPOXO0KIEHHSI |CIOPa 0 MeCTOMOJIOKEHUHN TPAHUI
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 3 4 5
7 8 22.13 - -
8 8 0.98 - -
8 17 44.64 - -
17 H2Y 23.84 - -
H2Y 7 44.50 - -

3. XapaKTepuCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4aCTKAa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301037:10

Ne n/mn HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
[1nomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIHYIHA MTOTPEITHOCTH
1 an Y P 1046 +/- 11

onpenenenus miomaau(P +/- AP), m?

®opmyna, IpUMEHEHHAS IS pacueTa MpeaeabHON JONYCTUMOM
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHUS TUIONIaJAN 3eMeTbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1046=11.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301037:12

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeesieHus | onpeaejeHUs NOTrPelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT omnpeaejeHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
18 146234. (193372. | 146271. | 193393. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
54 73 95 78 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
19 146217. | 193408. | 146255. | 193433. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
35 85 69 05 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
20 146199. | 193400. | 146252. 1 193431. |I'eone3unuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
29 25 19 26 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
21 146216. [193364. | 146236. | 193423. |["eone3nvecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
48 13 71 64 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H6Y - - |146253.]193386. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
86 41 I MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
18 146234. (193372. | 146271. | 193393. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
54 73 95 78 i METOJ (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBelleHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOTO Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301037:12

OGo3HauenHe YACTH TPAHNIL | TopH3OHTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeJIbHOT0
npososkente (S), NPOXOKIEHUs |CIIOPa 0 MEeCTOINOJI0KEHU U IPAHN L
OT T. 10 T. YacTH IpaHull 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa
1 2 3 4 5
HOY 18 19.53 - -
21 HOY 40.99 - -
18 19 42.50 - -
19 20 3.93 - -
20 21 17.25 - -

3. XapaKkTepuCTHKHN YTOHAIEMOI0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:0301037:12

Ne n/mn HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaAKTePUCTHKH

1 2 3

[Imomanes 3eMeIbHOTO y4dacCTKa +/- BenmMunHa NOTpPCIIHOCTH

onpezenenus muomanu(P +/- AP), m2 849 +/-10

®opmyna, IpUMEHEHHAS IS pacueTa MpeaeabHON JONYCTUMOM

=3 S*N[+¥P= *(0) 1% —
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHUS TUIONIaJAN 3eMeTbHOTo ydyacTka (AP), m? AP=3,5*MU*P=3.5%0,1*V849=10.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301037:13

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEK IPAHHUL KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
22 146224. (193245. | 146259. | 193268. |I'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
99 92 30 62  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
H7Y 146248. | 193257. | 146283. | 193278. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
39 26 36 80 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
106 146228. 1193297. |146265. 1 193319. |I'eone3unuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
97 30 08 46 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
23 146228. 1193296. [146239. [193308. | ['eomeznuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
25 95 68 31 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
24 146204. | 193285. - - - 0 -
86 61
22 146224.1193245. [146259. | 193268. | ['eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
99 92 30 62 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBelleHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOTO Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301037:13

OGo3HaYeHNMe MACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJMYHH 3eMeJbHOr0
npostoskenue (S), M NMPOXO0KIEHHSI |CIOPa 0 MeCTOMOJIOKEHUHN TPAHUI
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H7Y 106 44.58 - -
106 23 27.74 - -
23 22 44.27 - -
22 H7Y 26.13 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbiM Homepom 17:05:0301037:13

Ne n/m HaumeHoBaHHMe XapaKTEePUCTUKHU 3HayeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
HJ'IO aJlb 3CMCJIBHOI'O y4HaCTKa +/- BCJIMYHMHA IIOT'PCIIHOCTHU
1 man y p 1196 +/- 12

onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?

®dopmya, IpuMeHeHHas U pacdeTa IpeaeTbHON oMy CTHMON
MOTPENTHOCTH OTpeIeIeHUS TUIONIaAH 3eMeTbHOTo ydacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1196=12.00

HUubie cBenenns




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HGOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA

P€ECTPOBLIX OIIMOOK B CBeJJeHUSIX 0 MECTOMOJIOKEHUH UX rpaHmn

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301037:15

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEK IPAHHUL KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
25 146228. [193351. | 146268. | 193374. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
47 52 42 58  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
107 146249. | 193307. | 146287. | 193329. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
93 47 79 60 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
HSY 146270. |193317. | 146308. | 193338. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
63 50 15 26 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
oy 146271. 1193317. [ 146308. [ 193338. | ['eomesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
51 93 54 54 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
H10Y 146250. | 193361. [ 146289. [ 193383. |['eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
06 99 55 79 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
25 146228. 1 193351. [146268. | 193374. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
47 52 42 58 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBelleHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOTO Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301037:15

OGo3HaYeHNMe MACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJTHYUH 3eMeJbHOT0
npostoskenue (S), M NMPOXO0KIAEHHS |CIOPAa 0 MeCTOIOJI0KEHUH IPAHNIT
OT T. 10 T. YacTH IPaHUIl 3eMeJILHOr0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
25 107 48.97 - -
107 H8Y 22.13 - -
H8Y HoY 0.48 - -
HOY HI10Y 49.07 - -
uloy 25 23.05 - -

3. XapaKTepuCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4aCTKAa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301037:15

Ne n/mn HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaAKTePUCTHKH

1 2 3

[Imomanes 3eMeIbHOTO y4dacCTKa +/- BenmMunHa NOTpPCIIHOCTH

+/-
onpenenenus miomaau(P +/- AP), m? 1120 +/- 12

®opmyna, IpUMEHEHHAS IS pacueTa MpeaeabHON JONYCTUMOM

=3 SEN[+¥P= *() 1% —
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHUS TUIONIaJAN 3eMeTbHOTo ydyacTka (AP), m? AP=3,5*MU*P=3.5%0,1*V1120=12.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301037:16

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| s pacuyeTa cpejHeil
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOrPelIHOCTH
TOYEK IPAHHUL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpejaejieHUs] KOOPAUHAT
XapaKTepHoil |xapakTepHoi Touku (Mt),
X Y X Y Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
26 146270. [ 193389. | 146309. [ 193410. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
66 92 37 50 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
27 146288. | 193398. | 146328. | 193418. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
72 51 12 84 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
28 146258. {193441. | 146309. | 193460. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
24 20 94 60 i MeTox (0,07+0,07%)=0,1
29 146248. [193436. | 146292. | 193452. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
30 19 46 48 i MeTox (0,07+0,07%)=0,1
30 146253. [ 193426. - - - 0 -
47 03
26 146270. [ 193389. | 146309. | 193410. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
66 92 37 50 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBelleHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOTO Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301037:16

OGo3HaYeHNMe MACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJMYHH 3eMeJbHOr0
npostoskenue (S), M NMPOXO0KIEHHSI |CIOPa 0 MeCTOMOJIOKEHUHN TPAHUI
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
29 26 45.26 - -
28 29 19.27 - -
26 27 20.52 - -
27 28 45.55 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301037:16

Ne n/m HaumeHoBaHHe XapaKTEPUCTUKH 3HauyeHHe XapaKTePUCTHUKH
1 2 3
1 [1nomanp 3eMeTpHOTO y9acTKa +/- BEIMYHHA MTOTPEITHOCTH 903 +/- 11

onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?

®dopmya, IpuMeHeHHas U pacdeTa IpeaeTbHON oMy CTHMON
MOTPENTHOCTH OTpeIeIeHUS TUIONIaAH 3eMeTbHOTo ydacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V903=11.00

3 HUubie cBenenns




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301037:17

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEK IPAHHUL KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
13 146293. (193328. | 146329. | 193348. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
09 40 60 08  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
31 146312. | 193337. | 146351. | 193357. | Teonesudecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
74 92 08 72 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
32 146291. | 193382. | 146333. | 193403. |I'eonge3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
51 11 32 70 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
14 146271. 1193372. {146310. [ 193393. | ['eome3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
66 46 72 47 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
13 146293. |1 193328. [146329. [193348. | ['eomeznuecku 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
09 40 60 08 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeieHUsI 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:05:0301037:17

OGo3HAuEHH e YACTH IPAHMIL | TopH30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJMYHH 3eMeJbHOI0
npososkene (S), NPOXO0K/ICHUSl |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH FPAHUILL
OT T. 10 T. 4acTH IPaHHULL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
14 13 49.16 - -
32 14 24.81 - -
13 31 23.54 - -
31 32 49.29 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM Homepom 17:05:0301037:17

Ne n/mn HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
[1nomanb 3eMebHOTO y4acTKa +/- BeIMYMHA MOTPEITHOCTH
1 Y P 1189 +/- 12

onpenencuus momaau(P +/- AP), m?

®opmyra, TpUMEHEHHAs JJIsl pacdyeTa MpeleIbHON JOMyCTUMOMN
MOTPENTHOCTH OTPEISICHUS TUIONIAIN 3eMeTbHOTo yJyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1189=12.00

3 |Huble cBEeneHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HGOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA

P€ECTPOBLIX OIIMOOK B CBeJJeHUSIX 0 MECTOMOJIOKEHUH UX rpaHmn

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301037:18

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTHuyecKasi| [JIf pacdyeTa cpeaHeH
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NMOTPeHOCTH
TOYEK IPAHHUL KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
HOY 146270. [ 193389. | 146309. | 193410. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
66 92 37 50 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
30 146253. 1193426. | 146292. | 193452. |I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
47 03 46 48 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
33 146235.1193417. | 146273. | 193444. |I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
41 44 70 14 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
34 146252. [193381. | 146290. | 193402. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
60 32 13 14 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
HOY 146270. [ 193389. | 146309. | 193410. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 +m12)=\
66 92 37 50 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeieHUsI 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:05:0301037:18

OGo3HAuEHH e YACTH IPAHMIL | TopH30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJMYHH 3eMeJbHOI0
npososkene (S), NPOXO0K/ICHUSl |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH FPAHUILL
OT T. 10 T. 4acTH IPaHHULL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
33 34 45.10 - -
34 HOY 20.98 - -
30 33 20.53 - -
HOY 30 45.26 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:05:0301037:18

Ne n/mn HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTHKH

1 2 3

[11omaap 3eMeIbLHOTO y4dacCcTKa +/- BennunHa NOTpCIIHOCTH

1 onpenencuus momaau(P +/- AP), m?

937 +/- 11

(I)opMyna, IMpUMCHCHHAs JId pacueTa npe):[enLHoﬁ ,Z[OHYCTPIMOP'I

— ES % — * * =
MOTPENTHOCTH OTPEISICHUS TUIONIAIN 3eMeTbHOTo yJyacTka (AP), m? AP=3,5*MU*P=3.5%0,1*V937=11.00

3 |Huble cBEeneHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301037:20

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEK IPAHHUL KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
35 146332. (193297. | 146371. | 193318. |['eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
16 88 13 54  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
31 146312. | 193337. | 146357. | 193347. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
74 92 14 17 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
13 146293. 1193328. | 146351. | 193357. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
09 40 08 72 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
12 146291. 1 193327. [146329. [ 193348. | ['eome3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
69 71 60 08 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
13 146311. | 193287. [146347. [ 193307. | 'eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
10 67 07 17 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
35 146332.1193297. [146371. | 193318. | ['eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
16 88 13 54 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBelleHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOTO Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301037:20

OGo3HaYeHNMe MACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJMYHH 3eMeJbHOr0
npostoskenue (S), M NMPOXO0KIEHHSI |CIOPa 0 MeCTOMOJIOKEHUHN TPAHUI
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
12 13 44.48 - -
13 35 26.61 - -
35 31 31.87 - -
31 13 12.17 - -
13 12 23.54 - -

3. XapaKTepuCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4aCTKAa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301037:20

Ne n/mn HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
[1nomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIHYIHA MTOTPEITHOCTH
1 an Y P 1122 +/- 12

onpenenenus miomaau(P +/- AP), m?

®opmyna, IpUMEHEHHAS IS pacueTa MpeaeabHON JONYCTUMOM
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHUS TUIONIaJAN 3eMeTbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1122=12.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301037:66

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTuyeckasi| [Jis pacueTa cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA MOTPEeNHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XxapakTepHoil (xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M P P M Mo
1 2 3 4 5 6 7 8
36 146206. | 193341. | 146245. | 193364. |I'cone3nuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
87 05 69 34 " MeTOox (0,072+0,07%)=0,1
23 146228. 1193296. | 146265. |1 193319. |I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
25 95 08 46 " MeTOoxa (0,072+0,07%)=0,1
9 146228. 1193297. | 146286. | 193329. | I'eome3nueckn 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
97 30 90 20 " METOJ (0,072+0,07%)=0,1
uloy 146249. | 193307. | 146287. | 193329. | I'eomesnueckn 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
93 47 79 60 i MeToxa (0,07>+0,07*)=0,1
m20VY 146228. | 193351. | 146268. | 193374. | I'eome3nueckn 0.1 Mt = \/(mO2 + mlz):\/
47 52 42 58 I MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
36 146206. | 193341. | 146245. | 193364. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
87 05 69 34 1 MeTox (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBelleHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOTO Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301037:66

OGo3HaYeHNMe MACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJMYHH 3eMeJbHOr0
npostoskenue (S), M NMPOXO0KIEHHSI |CIOPa 0 MeCTOMOJIOKEHUHN TPAHUI
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
36 23 48.89 - -
H20Y 36 24.93 - -
23 9 23.90 - -
9 H19Y 0.98 - -
H19Y H20Y 48.97 - -

3. XapaKTepuCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCTKAa ¢ KaxacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301037:66

Ne n/mn HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaAKTePUCTHKH

1 2 3

[Imomanes 3eMeIbHOTO y4dacCTKa +/- BenmMunHa NOTpPCIIHOCTH

+/-
onpenenenus miomaau(P +/- AP), m? 1218 +/- 12

®opmyna, IpUMEHEHHAS IS pacueTa MpeaeabHON JONYCTUMOM

=3 SEN[+¥P= *() 1% _
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHUS TUIONIaJAN 3eMeTbHOTo ydyacTka (AP), m? AP=3,5*MU*P=3.5%0,1*V1218=12.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301037:94

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEK IPAHHUL KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
37 146271. (193443. | 146271. | 193443. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
45 30 45 30  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
38 146254. | 193479. | 146254. | 193479. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
89 89 89 89 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
39 146234.1193470. | 146234. 1 193470. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
18 22 18 22 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
40 146249. 1193436. [ 146252. [193431. |[['eomeznuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
17 64 19 26 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
28 146258. 1 193441. [ 146255. [193433. [ ['eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
24 20 69 05 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
41 146260. | 193437. [ 146255. | 193434. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
86 63 23 30 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
37 146271.|1193443. [146271. | 193443. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
45 30 45 30 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeJleHHA 0 YACTSX FPAHUI] YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kajacTpoBbiM HOMepom 17:05:0301037:94

OGo3HauenHe YACTH TPAHNIL | TopH3OHTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeTbHOI0
npooxenue (S), M NPOXOKICHUA |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH TPAHUILL
OT T. 10 T. YacTH IpaHull 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
38 39 22.86 - -
39 40 42.92 - -
40 28 3.93 - -
37 38 40.16 - -
28 41 1.33 - -
41 37 18.55 - -

3. XapakTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KajgacTpoBbiM HoMepom 17:05:0301037:94

Ne n/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomans 3eMeNBHOTO y4acTKa +/- BETUYHHA MTOTPENTHOCTH

! onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

934 +/- 11

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMOMN

=2 SKN[+*[P= *() 1% -
MOTPEITHOCTH OTIPE/ISTICHHUsI TUIOAI 3eMeIbHOTO y4yacTka (AP), m? AP=3,5*Mt*VP=3.5%0, 1*934=11.00

3 |uble cBegeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301037:98

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTHuyecKasi| [JIf pacdyeTa cpeaHeH
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEK IPAHHUL KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H7Y 146252. (193381. | 146290. | 193402. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
60 32 13 14  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
HYY 146235. | 193417. | 146273. | 193444. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
41 44 70 14 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
42 146234.1193419. | 146271. | 193443. |I'eoge3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
35 60 45 30 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
43 146216. [193410. | 146255. | 193434. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
48 87 23 30 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
19 146217.|1193408. [ 146255. [ 193433. [['eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
35 85 69 05 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
44 146234.1193372. [146271. | 193393. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
54 73 95 78 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H7yY 146252. 1 193381. [146290. | 193402. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
60 32 13 14  METOJ (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeJleHHA 0 YACTSX FPAHUI] YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kajacTpoBbiM HOMepom 17:05:0301037:98

OGo3naueHHe YACTH IPAHMI | [opusonTaibHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJIbHOT0
nponoskene (S), NPOXO0KIAEHHS |CIOPAa 0 MECTOIOJ0KEHUH IPAHUIL
OT T. 10 T. YacTU IPaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
43 19 1.33 - -
19 44 42.50 - -
44 HTY 20.01 - -
42 43 18.55 - -
H7Y H8Y 45.10 - -
H8Y 42 2.40 - -

3. XapaKkTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM Homepom 17:05:0301037:98

Ne o/

HaunMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH

3HauyeHHe XapaKTepUCTUKHU

1

2

3

1

[Tnomans 3eMeNBHOTO y4acTKa +/- BETUYHHA MTOTPENTHOCTH
onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

911 +/- 11

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMOMN
MOTPEIIHOCTH ONpeeeHHs IUIONIaaAn 3eMeNbHOoro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V911=11.00

3 |uble cBegeHUS




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 ONMMCAHUH UX
MECTOIIOJOKCHUA

1. CBe)IEHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUH, COOPYKEeHUH, o0beKTa HE3aBEPIHICHHOI 0

CTPOMTEJHCTBA € KaJacTPOBBIM HOMepom 17:05:0301037:19

3ona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecrByomue | YTOYHEHHbIE KBaJpaTH4ec pUMEHEHHBIE 1151
Homepa ast pacuera cpeaHei
Homep xapakrep " " MeTton HorpemHocTS KBaJpaTHYECKOI
KOHTYpa HBIX o0pH OopAMH onpeneeHn ompeeleHust forpennocTH
TOYeK aThl, M aTbl, M Al KOOPAMHAT onpemeeHust
KOHTYypa R, m R, m KOOpHHHaTU KOOPAUHAT
XapaKkTepHOi N
XY X |Y roukn (Mt), M xapaRT(;[[)gon TOYKHU
, M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 44 1462 (1932 . |1463(1933| - |T'eomesuueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
89. | 80. 25. | 00. Uil MeTon (0,072+0,07%)=0,1
95 | 37 76 | 50
. 45 1462 (1932 - |1463[1933| - |Teoxmesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
97. | 84. 34. | 04. Uit MeTox (0,07+0,07%)=0,1
03 | 09 46 | 05
- 46 1462 (1932 - |1463(1933| - |T'eomesuueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
92. | 92. 30. | 12. Uil MeTon (0,072+0,07*)=0,1
84 | 06 99 | 46
- 47 1462 (1932 . |1463(1933| - |T'eomesuueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
85. | 88. 21. | 09. Uit MeTo (0,072+0,07%)=0,1
76 | 33 88 | Il
- 44 1462 (1932 - |1463[1933| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
89. | 80. 25. 1 00. Uil METON (0,07>+0,07*)=0,1
95 | 37 76 | 50

2. Nnble cBeeHUs O 31aHUHU, COOPYKEHHH, 00beKTe He3aBePUIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA € KaJACTPOBBIM
Homepom: 17:05:0301037:19




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBe)IEHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUH, COOPYKEeHUH, o0beKTa HE3aBEPIHICHHOI 0

CTPOMTEJHCTBA ¢ KaJacTPoBbIM HOMepom 17:05:0301037:22

Bona Ne -
Cpexnss DopMyJIHI,
CymecTByomue | YTOUYHEHHBbIE KBapaTHHec NpUMEHEHHBbIE ;[.1‘1’51
—r Meron | s | Pieespened
Homep upix | Koopaun Koopann onpenesenn | o POHHOCTE HOrPEeUIHOCTH
KONTYPA|  rogyex | aTBI, M aTel, M s1 koopauuar | O PeACACHUA omnpejeseHus
R R KOOpAHHAT
KOHTYpa s M s M xa o KOOpAMHAT
paKTepHoOil o
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTepPHO! TOYKH
’ (Mt), m
1 2 3 14| 5 |6 |7 8 9 10 11
- 48 14621933 - |1463]1933| - |Teomesnueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
80. | 61. 19. | 81. Wit MeTox (0,07>+0,072)=0,1
51 | 10 69 | 51
. 49 1462 (1933| - |1463[1933| - |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
91. | 66. 30. | 86. uit MeTox (0,0724+0,072)=0,1
31 | 35 49 | 76
_ 50 14621933 - |1463|1933| . |Teoxesuueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
87. | 74. 26. | 94. Wit MeToxI (0,07%4+0,072)=0,1
38 | 43 56 | 84
- 51 14621933 - |1463]1933| . |Teomesnueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
79. | 70. 18. | 90. uit MeTox (0,072+0,072)=0,1
28 | 49 46 | 90
- 52 1462 (1933 | - |1463[1933| . |Ieomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
79. | 69. 18. | &9. Ui MEeTOJ (0,07>+0,07*)=0,1
76 | 50 94 | 91
_ 53 1462 (1933 | - |1463[1933| . |[eomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
77. | 68. 16. | 88. Wil METOJI (0,07*+0,07%)=0,1
06 | 19 24 | 60
. 48 1462 (1933 - |1463[1933| . |Teoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
80. | 61. 19. | 81. uit MeTox (0,0724+0,072)=0,1
51 | 10 69 | 51

2. Nuble cBeleHUs 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTI0 CTPOUTEJBCTBA C KAaJaCTPOBbIM

Homepom: 17:05:0301037:22




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 ONMMCAHUH UX
MECTOIIOJOKCHUA

1. CBe)IEHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUH, COOPYKEeHUH, o0beKTa HE3aBEPIHICHHOI 0

CTPOMTEJHCTBA ¢ KaJacTPoBbIM HOMepom 17:05:0301037:56

3ona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecrByomue | YTOYHEHHbIE KBaJpaTH4ec pUMEHEHHBIE 1151
apastep Meron | KB | parmeckoi
Homep upix | Koopaun Koopann onpenesenn | o POHHOCTE HOrPEeUIHOCTH
KONTYPA|  rogyex | aTBI, M aTel, M s1 koopauuar | O PeACACHUA omnpejeseHus
R R KOOpAHHAT
KOHTYpa s M s M . KOOpAMHAT
XapaKkTepHOi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTepPHO! TOYKH
’ (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 54 1461|1933 . [1462(1933| _ |Teome3udeck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
80. | 48. 18. | 71. Uil MeTon (0,072+0,07*)=0,1
83 | 27 64 | 43
. 55 1461 (1933 | - |1462[1933| - |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
86. | 50. 24. | 74. Uil MeTox (0,072+0,07*)=0,1
32 | 88 13 | 04
- 56 1461 (1933 - |1462(1933| - |I'eome3uueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
82. | 58. 20. | 81. Uil MeTon (0,07+0,07*)=0,1
80 | 28 61 | 44
- 57 1461 (1933 - |1462(1933| - |Teomesuueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
77. | 55. 15. | 78. Uil MmetTox (0,072+0,07*)=0,1
32 | 67 13 | 83
- 54 1461 (1933 | - |1462(1933| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
80. | 48. 18. | 71. Ui MEeTOJ (0,07>+0,07*)=0,1
83 | 27 64 | 43

2. Nnble cBeeHUs O 31aHUHU, COOPYKEHHH, 00beKTe He3aBePUIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA € KaJACTPOBBIM
Homepom: 17:05:0301037:56




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 ONMMCAHUH UX
MECTOIIOJOKCHUA

1. CBe)IEHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUH, COOPYKEeHUH, o0beKTa HE3aBEPIHICHHOI 0

CTPOMTEJHCTBA € KaJacTPOBBIM HOMepom 17:05:0301037:57

3ona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecrByomue | YTOYHEHHbIE KBaJpaTH4ec pUMEHEHHBIE 1151
apastep Meron | KB | parmeckoi
Homep upix | Koopaun Koopann onpenesenn | o POHHOCTE HOrPEeUIHOCTH
KONTYPA|  rogyex | aTBI, M aTel, M s1 koopauuar | O PeACACHUA omnpejeseHus
R R KOOpAHHAT
KOHTYpa s M s M xa . KOOpAMHAT
PaKTepHOIi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTepPHO! TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 58 1461|1933 . [1462(1933| _ |Teome3udeck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
81. | 25. 17. | 47. Uil MeTon (0,072+0,07*)=0,1
50 | 13 83 | 80
. 59 1461 (1933 | - |1462[1933| - |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
73. | 21. 08. | 43. Uil MeTox (0,072+0,07*)=0,1
37 | 27 40 | 38
- 60 1461 (1933 - |1462(1933| - |I'eome3uueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
76. | 14. 1. | 35. Uil MeTon (0,072+0,07*)=0,1
80 | 05 73 | 84
- 61 1461 (1933 - |1462(1933| - |Teomesuueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
84. | 17. 21. | 40. Uil MmetTox (0,072+0,07*)=0,1
93 | 91 26 | 58
- 58 1461 (1933 | - |1462(1933| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
81. | 25. 17. | 47. Ui MEeTOJ (0,07>+0,07*)=0,1
50 | 13 83 | 80

2. Nnble cBeeHUs O 31aHUHU, COOPYKEHHH, 00beKTe He3aBePUIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA € KaJACTPOBBIM
Homepom: 17:05:0301037:57




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 ONMMCAHUH UX
MECTOIIOJOKCHUA

1. CBe)IEHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUH, COOPYKEeHUH, o0beKTa HE3aBEPIHICHHOI 0

CTPOMTEJHCTBA € KaJacTPOBbIM HOMepom 17:05:0301037:58

3ona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecrByomue | YTOYHEHHbIE KBaJpaTH4ec pUMEHEHHBIE 1151
apastep Meron | KB | parmeckoi
Homep upix | Koopaun Koopann onpenesenn | o POHHOCTE HOrPEeUIHOCTH
KONTYPA|  rogyex | aTBI, M aTel, M s1 koopauuar | O PeACACHUA omnpejeseHus
R R KOOpAHHAT
KOHTYpa s M s M . KOOpAMHAT
XapaKkTepHOi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTepPHO! TOYKH
’ (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 62 1461 (1933 - |1461(1933| - |[eomesmueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
63. | 41. 99. | 63. Uil MeTon (0,072+0,07*)=0,1
55 | 06 88 | 57
. 63 1461 (1933 | - |1462[1933| - |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
71. | 44. 07. | 67. Uil MeTox (0,072+0,07*)=0,1
17 | 66 50 | 17
- 64 1461 (1933 - |1462(1933| - |I'eome3uueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
67. | 51. 04. | 73. Ui MeTOJ (0,07>+0,07*)=0,1
99 | 38 32 | 89
- 65 1461 (1933 - |1461(1933| - |T'eome3uueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
60. | 47. 96. | 70. Uil MmetTox (0,072+0,07*)=0,1
37 | 77 70 | 28
- 62 1461 (1933 | - |1461[1933| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
63. | 41. 99. | 63. Ui MEeTOJ (0,07>+0,07*)=0,1
55 | 06 88 | 57

2. Nnble cBeeHUs O 31aHUHU, COOPYKEHHH, 00beKTe He3aBePUIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA € KaJACTPOBBIM
Homepom: 17:05:0301037:58




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 ONMMCAHUH UX
MECTOIIOJOKCHUA

1. CBe)IEHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUH, COOPYKEeHUH, o0beKTa HE3aBEPIHICHHOI 0

CTPOMTEJHCTBA € KaJacTPOBBIM HOMepom 17:05:0301037:59

3ona Ne -
Cpexnss DopMyJIHI,
CymecTBywinue | YToYHeHHbIE KBajIpaTHUEC npuMeHeHHbIe 1A
apastep Meron | KB | parmeckoi
Homep upix | Koopaun Koopann onpenesenn | o POHHOCTE HOrPEeUIHOCTH
KONTYPA|  rogyex | aTBI, M aTel, M s1 koopauuar | O PeACACHUA omnpejeseHus
R R KOOpAHHAT
KOHTYpa s M s M . KOOpAMHAT
XapaKkTepHOi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTepPHO! TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 66 1462 (1933 . |1462(1934| - |T'eomesuueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
46. | 98. 86. | 15. Uil MeTon (0,072+0,07*)=0,1
22 | 22 13 | 49
. 67 1462 (1934 - |1462(1934| - |Teonesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
51. | O1. 92. | 18. Uil MeTox (0,072+0,07*)=0,1
99 | 01 05 | 07
_ 68 14621934 | _ [1462[1934| _ |Teomesmuecxk 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
49. | 06. 88. | 24. Uil MeTon (0,072+0,07*)=0,1
38 | 41 83 | 20
- 69 1462 (1934 . |1462(1934| . |T'eome3uueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
43. | 03. 82. | 21. Uil MmetTox (0,072+0,07*)=0,1
60 | 62 97 | 56
- 66 1462 (1933 | - |1462(1934| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
46. | 98. 86. | 15. Ui MEeTOJ (0,07>+0,07*)=0,1
22 | 22 13 | 49

2. Nnble cBeeHUs O 31aHUHU, COOPYKEHHH, 00beKTe He3aBePUIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA € KaJACTPOBBIM
Homepom: 17:05:0301037:59




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 ONMMCAHUH UX
MECTOIIOJOKCHUA

1. CBe)IEHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUH, COOPYKEeHUH, o0beKTa HE3aBEPIHICHHOI 0

CTPOMTEJHCTBA ¢ KaJgacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301037:62

3ona Ne -
Cpommn | O e
Homepa CyumecTByomue | YTOYHeHHbIE KBaJpaTH4ec [E)acqua cpeuﬂiﬁ
Kas
Xapakre MeToxa KBaJpaTHYECKOI
Homep Il)lbIX P Koopaun Koopann onpeneneny | oF POHHOCTE HOF[I))CHIHOCTH
KONTYPA|  rogyex | aTBI, M aTel, M s1 koopauuar | O PeACACHUA omnpejeseHus
KOHTYpa R, m R, m KoopauHaT KOOPJAMHAT
yp ’ ’ XapaKTepHOH pA N
X Y X Y roukn (Mt), M XapPaKTePHOH TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 70 14621933 | - [1462(1933| . |Teome3uueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
34. | 72. 71. | 93. Uil MeTon (0,07>+0,07*)=0,1
45 | 77 73 | 88
. 71 1462 (1933 | - |1462(1934| - |Teoxmesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
30. | 81. 67. | 03. Uil MeTox (0,072+0,07*)=0,1
20 | 71 97 | 04
- 7 1462 (1933 - |1462(1933| - |['eome3uueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
22. | 71. 59. | 99. Ui MeTOJ (0,07>+0,07*)=0,1
29 | 94 87 | 70
- 73 1462 (1933 . |1462(1933| - |T'eomesuueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
26. | 69. 63. | 90. Uil MmetTox (0,07>+0,07*)=0,1
54 | 01 63 | 56
- 70 1462 (1933 | - |1462[1933| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
34, | 72. 71. | 93. Ui MEeTOJ (0,07>+0,07*)=0,1
45 | 77 73 | 88

2. Nnble cBeeHUs O 31aHUHU, COOPYKEHHH, 00beKTe He3aBePUIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA € KaJACTPOBBIM
Homepom: 17:05:0301037:62




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 ONMMCAHUH UX
MECTOIIOJOKCHUA

1. CBe)IEHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUH, COOPYKEeHUH, o0beKTa HE3aBEPIHICHHOI 0

CTPOMTEJHCTBA ¢ KaJacTpoBbIM HOMepom 17:05:0301037:63

Bona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecrByomue | YTOYHEHHbIE KBaJpaTH4ec pUMEHEHHBIE 1151
Homepa Kast pacuera cpeaHeH
Howmep Xapaxkrep " K Metoa HOTpemHoCTS KBa/IPATHYECKOH
KOHTYpa HBIX OOPANH OopAMH ompeénejJeHn onpeneaeHust frorpentHocTn
TOYeK aThl, M aTbl, M Al KOOPAMHAT onpemeeHust
KOHTYypa R, m R, m KOOpHHHaTU KOOPAUHAT
XapaKTepHou o
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTepPHO! TOYKH
’ (Mt), m
1 2 3 | 4 5 6 | 7| 8 9 10 11
- 74 14621932 - |1463]1932| - |Teoxesnueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
71. | 71. 05. | 90. Wit MeTox (0,07>+0,072)=0,1
21 | 25 56 | 31
. 75 1462 (1932 - |1463[1932| - |Teonmesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
78. | 74. 12. | 93. uit MeTox (0,0724+0,072)=0,1
28 | 78 63 | 84
_ 76 14621932 - |1463]1932| - |Teoxesnueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
76. | 79. 10. | 98. Wit MeToxI (0,07%4+0,072)=0,1
09 | 16 44 | 22
. 77 14621932 - |1463]1932| - |Teoxesnueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
73. | 77. 07. | 96. uit MeTox (0,072+0,072)=0,1
41 | 82 76 | 88
- 78 1462 (1932 - |1463[1933| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
71. | 81. 06. | 00. Uil METON (0,07>+0,07*)=0,1
68 | 28 03 | 34
- 79 1462|1932 - 146311932 - [Teome3uueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
67. | 79. 01. | 98. Wil METOJI (0,07*+0,07%)=0,1
30 | 09 65 | 15
. 74 1462 (1932 - |1463[1932| . |Teoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
71. | 71. 05. | 90. uit MeTox (0,0724+0,072)=0,1
21 | 25 56 | 31

2. Nnble cBeleHUs O 31aHUU, COOPYKEHHH, 00bEKTE He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA € KAJACTPOBBIM
Homepom: 17:05:0301037:63




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 ONMMCAHUH UX
MECTOIIOJOKCHUA

1. CBe)IEHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUH, COOPYKEeHUH, o0beKTa HE3aBEPIHICHHOI 0

CTPOMTEJHCTBA ¢ KaJacTPoBbIM HOMepom 17:05:0301037:68

3ona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecrByomue | YTOYHEHHbIE KBaJpaTH4ec pUMEHEHHBIE 1151
apastep Meron | KB | parmeckoi
Homep upix | Koopaun Koopann onpenesenn | o POHHOCTE HOrPEeUIHOCTH
KONTYPA|  rogyex | aTBI, M aTel, M s1 koopauuar | O PeACACHUA omnpejeseHus
R R KOOpAHHAT
KOHTYpa s M s M xa . KOOpAMHAT
PaKTepHOIi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTepPHO! TOYKH
’ (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 80 1463|1932 - [1463(1933| _ |Teome3udeck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
26. | 97. 66. | 16. Uil MeTon (0,072+0,07*)=0,1
86 | 14 65 | 76
. 81 1463 1933 - |1463[1933| - |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
22. | 05. 62. | 26. Uil MeTox (0,072+0,07*)=0,1
83 | 74 53 | 17
- 82 1463 (1933 - |1463(1933| - |I'eome3uueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
14. | 01. 50. | 20. Uil MeTon (0,072+0,07*)=0,1
28 | 59 86 | 83
- 83 1463 (1932 . |1463(1933| - |T'eomesuueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
18. | 92. 55. | 11. Uil MmetTox (0,072+0,07*)=0,1
31 | 99 05 | 16
- 80 14631932 - |1463[1933| . |Ieomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
26. | 97. 66. | 16. Uil METON (0,07>+0,07*)=0,1
86 | 14 65 | 76

2. Nnble cBeeHUs O 31aHUHU, COOPYKEHHH, 00beKTe He3aBePUIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA € KaJACTPOBBIM
Homepom: 17:05:0301037:68




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 ONMMCAHUH UX
MECTOIIOJOKCHUA

1. CBe)IEHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUH, COOPYKEeHUH, o0beKTa HE3aBEPIHICHHOI 0

CTPOMTEJHCTBA € KaJacTPOBbIM HOMepom 17:05:0301037:95

3ona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecrByomue | YTOYHEHHbIE KBaJpaTH4ec pUMEHEHHBIE 1151
apastep Meroy | K cnazpairiccisol
Homep HBIX Koopaun Koopann onpenenenu MOrpemHoCTh HOrpemHoCTH
KOHTYPA | huex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHust
R R KOOPAHHAT
KOHTYpa s M s M xa . KOOpAMHAT
paKTepHOii N
X Y X Y roukn (Mt), M XapPaKTePHOH TOYKH
’ (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 84 14621933 | - [1462(1933| . |Teome3uueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
09. | 38. 51. | 64. Uil MeTon (0,07>+0,07*)=0,1
66 | 72 24 | 57
. 85 1462 (1933 | - |1462[1933| - |Teoxmesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
13. | 30. 55. | 56. Uil MeTox (0,072+0,07*)=0,1
68 | 42 20 | 24
- 86 14621933 | _ [1462(1933| _ |Teome3uveck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
22. | 34. 64. | 60. Uil MeTon (0,07*+0,07*)=0,1
97 | 92 52 | 68
- 87 14621933 | - [1462(1933| . |Teome3mdeck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
18. | 43. 60. | 69. Uil MmetTox (0,07>+0,07*)=0,1
94 | 23 55 | 02
- 84 1462 (1933 | - |1462[1933| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
09. | 38. 51. | 64. Ui MEeTOJ (0,07>+0,07*)=0,1
66 | 72 24 | 57

2. Nnble cBeeHUs O 31aHUHU, COOPYKEHHH, 00beKTe He3aBePUIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA € KaJACTPOBBIM
Homepom: 17:05:0301037:95




CxeMa rpaHull 3eMeJIbHBIX Y4aCTKOB, KOHTYPOB 3/1aHUIi, COOPYKeHUIi, 00beKTOB He3aBePUIEHHOT0 CTPOUTEJIbCTBA

Macmtad 1:2300
YeaoBHbIC 000IHAMCHHA
- CymecTByoOMmas 4acTh rpAHHLLI, CBCACHHA 0 KOTOPO#H A0CTATOMHBI AH ONPCACACHHA ©C MCCTOMOMOAKCHHS
- BHOBE 00pa30OBAHHAA MACTE TPAHNILBI, CBCACHHA O KOTOPOH AOCTATOYMHBI A4 ONPCACICHHA €€ MECTONOIOKCHHA
- - XapakTepHas TOYKA rPAHMLBL, CBCACHHS O KOTOPOIi NO3BOASIOT OJHOIHAMHO ONPEACIHT CC NOJOKCHHE HA MCCTHOCTH
. - XapakTepHas TOUKA KOHTVDA 1AaHHA. COODVIKCHHA




CxeMa rpaHull 3eMeJIbHBIX Y4aCTKOB, KOHTYPOB 3/1aHUIi, COOPYKeHUIi, 00beKTOB He3aBePUIEHHOT0 CTPOUTEJIbCTBA

z = JO0 IHA'UCHNIC JTHKBHANPYCMON XapPAKkICPHOH TOURH
oy - DBoIHaYeHHE HOBOI XapaKTECPHOH TOYKH
&8 - ¥ TOYHACMBIH ICMEIbHBIT YHACTOK

- YacTh KOHTYpa, 00pPaIOBAHHOIO MPOCKUMECH CYWCCTBYIOWECIO HA3CMHOIO KOHCTPYKTHBHOIO /ICMCHTA 3aHHA, COOPYACHMA, 00BCKTA HCIABCPIICHHOTO CTPOHTCIBCTBA
- HacTe koHTYpa, 00pa’loBAHHOTO NPOCKUMCH BHOBL 00PAI0OBAHHOTO HAICMHOI0 KOHCTPYKTHBHOTO ICMCHTA 3aHHA, COOPYKCHNA, 00BCKTA HCIABCPUICHHOTO CTPOHTEILCTBA
- 'pannua KaaacTpoBOro KBapTana




Cxema reole3m4ecKux nocTpoennii
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YCa0BHbIC 000 IHAMCHMN
- CymecTByOWan Y4CTh rPAHNLIBL, CBEACHHA O KOTOPOI JOCTATOYHBI 1M ONPEACICHHUS €€ MECTONON0KCHHA
- BHOBE 00pa30BAHHAN YACTH MPAHMLBL, CBCACHHMA O KOTOPOH A0CTATOMHE! 114 ONPEACACHHA €C MCCTONOMOKCHHA
. - XapakTepHas TOYKA rPaHHLILL, CBCACHHA O KOTOPOIl NO3IBONYIOT OAHOIHAYHO ONPEACIHTE ¢ NONOKCHHE HA MCCTHOCTH
. - XApaKTepHis TOUKA KOHTYPA $aaHH, COOPYKCHHA
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Cxema reole3m4ecKux nocTpoennii

1

-]
H1Y

= O00IHAYCHHE XAPAKTEPHOI TOYKH, MECTONOJOKEHHE KOTOPOIH HE HIMCHHIOCH MK OBLIO YTOMHCHO
- OBo3HaUCHHE THKBHAHPYEMOIl XAPAKTCPHOH TOUKH

= OG03IHAYCHHE HOBOH XAPAKTCPHOH TOYKN

- VTouHaeMblii 1eMeNbHbIT YHaCTOK

- YacTe KOHTYpPA, 00PAIOBAHHOTO MPOCKUMCH CYLICCTBYHOWETO HAICMHOIO KOHCTPYKTHBHOIO 2ICMCHTA 31aHNA, COOPYAKCHHA, obbeKkTa HEJABCPUWCHHOTD CTPOHTEIBCTEA

- Hacte xoHTYpa, 00paIoBAHHOTO MPOSKUNCH BHOBL 00PAIOBARHOTO HAIEMHOT0 KOHCTPYKTHBHOTO 3ICMCHTA 31aHHA, COOPYKCHEA, 00BEKTA HCIABCPIICHHOIO CTPOHTEABCTBRA
- I paHHua KaaacTpoOBOro KBapTaia
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